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Sans atlas

L'usage de la calculatrice est interdit
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Carte topographique au 1/50 000, EVREUX, édition 2008.
Documents d’accompagnement : extrait de la carte topographique 1/50 000, édition 1960 (mise a jour
partielle 1969), et données statistiques communales d’évolution de la population et des migrations

domicile-travail (source INSEE, Recensement Général de la Population)

En vous aidant des documents d’accompagnement, commentez la carte topographique d’Evreux.

Tournez la page S.V.P.




DOCUMENTS D’ACCOMPAGNEMENT

Document 1 — Extrait de la carte topographique IGN Evreux échelle 1/50 000 — éd. 1960 (mise a jour partielle 1969)
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Carte IGN au 1/50 000 n° 2013 (éd. 1960), mise a jour partielle 1969, © IGN-Paris-Autorisation n° 50-1009-Reproduction interdite.

Document 2 — Données statistiques sur 4

communes
(source : INSEE, Recensement général de la
population)
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